Referandum Günü Uçuşu Olan Yolcular 
Seçme hakkı, bireylerin yerel ve merkezi karar ve yönetim organlarına (yerel ve ulusal meclisler, belediye başkanlığı, şehir yöneticiliği, devlet başkanlığı vb) seçilecek kişileri oylarıyla belirleyebilme haklarıdır. Ve seçme hakkı, her vatandaşın hakkıdır. 
Aylar öncesinden aldığınız yurt dışı ya da yurt içi uçak biletlerinizin veya seyahatinizin, 16 Nisan 2017 tarihine denk gelmesi durumunda, referandumda oy kullanamama durumunuz söz konusu olabilir. 
[bookmark: _GoBack]Ülkemizde Sivil Havacılık Genel Müdürlüğü tarafından tarifeli uçuş yapan havayolu işletmelerine gönderilen doküman ile 16 Nisan 2017 tarihinde oy kullanma hakkına sahip olan ve uçuşu olan yolcular için bir yazı yayınlamıştır. 
Bu yazıya göre, havayolu işletmeleri hiçbir ücret talep etmeden bilet değişikliklerinizi ve iptal taleplerinizi gerçekleştirebilecektir. 
Seçme hakkınızın elinden alınması durumu söz konusu değildir. Bu konuda Sivil Havacılık Genel Müdürlüğü’ne ve bu talimatı yerine getiren havayolu işletmelerine teşekkür ederim. 
16 Nisan 2017 tarihinde gerçekleştirilecek olan referandumda, bu tarihine denk gelen uçuşunuz veya seyahatiniz sebebiyle oy kullanamama durumunuz söz konusu olabilir. 
Sivil Havacılık Genel Müdürlüğü tarafından tarifeli uçuş yapan havayolu işletmelerine gönderilen doküman


